

# 广州市公安局副局长祁晓林自缢身亡

## 据称生前患有抑郁症

2013年1月8日18时许,广州市公安局党委副书记、副局长祁晓林自缢身亡,终年55岁。祁晓林同志生前患疾病,有抑郁症状。记者9日从广州市公安局证实了这个消息。

广州市政府官方网站上公开的信息显示,祁晓林生前主要分管广州市公安局内部安全保卫支队、交通警察支队、地铁分局等单位,联系单位为“广州市公安局天河区分局”。

据广州市公安局称,祁晓林生前患疾病,有抑郁症状。

中新



祁晓林生前照片



5 316 279  
关注 粉丝 微博

风之停息1314 (设置备注) <http://weibo.com/u/1787704022>

态度固然重要,行动比态度更重要!

双鱼座 海南海口 公司海南省农... 标签

## 吃喝嫖赌,公款消费 海南90后官员 微博写成现代版《官场现形记》

厅级干部的姑丈送给他的官场感言是  
“只要人有弯腰系鞋带的能力,那么就可以有上天摘星星的机会”

近日有网友在南海网阳光岛社区爆料,称一个署名为“风之停息1314”的新浪微博账号自曝是90后,现任澄迈金安农场计生办副主任,上任后生活滋润、吃喝玩乐都用公款消费,称“工资卡从没过过”;并曝光了官场生活的各色腐败。但微博未经认证。

### 微博大晒滋润生活 赌博一次输掉1.4万

记者发现,“风之停息1314”该微博自2012年2月17日注册以来,已发布了279条微博,信息大部分涉及上任澄迈金安农场计生办副主任后的滋润生活。2012年3月8日,“风之停息1314”更新微博说:“今天是我上班的第一天感觉非常紧张昨晚一直睡不着毕竟是第一次出来工作,虽然很辛苦还常被顾客说来说去甚至还被骂,那时候心里感觉特别不爽但还是以微笑待人。”

3月31日,“风之停息1314”更新微博说:“今天的党委讨论会一致决定由我担任计生办的副主任,可是背后的议论特别大……哎……”

从微博信息发现,“风之停息1314”个人生活作风糜烂,热衷赌博、喝酒,并经常出入各种酒吧、夜场。3月27日,他在微博上说:“怎么这么衰啊!玩三公输了一万四啊!”3月28日,再次更新微博:“又输了两千三……哎……情场失意赌场也不如意啊!”

4月3日,他在微博上说:“不到三个小时就输了七千四……哎……最近又不走运了,算了输就输了还是专心工作吧!”7月11日,微博:“经过这三次的中奖和赌场是那么的顺利,我必须感谢一位高人的指点,没有他我现在也不会过的那么舒服和自在,最后当然还要感谢三位大美女的陪伴和支持。”

他甚至在微博上大言不惭地说:“K粉和神仙水是否能令人放松心情?”“久违了苏荷,今晚给我的气氛比以前更加有激情了,今晚的陪酒妹个个表现得都很有诱惑力喔……嘎嘎嘎……”这种生活态度一度让网友震撼不已。

恭喜姑丈明天即将被任命为海南省调查总队队长(厅级干部),才39岁,年轻有为啊!这下叔叔的生意可以放心的扩大啦!爷爷熬了一辈子也才个正处级,大伯父和二伯父熬到现在,一个监狱长(正处级),一个局级干部,……哎……不知道我39岁的时候在干啥? 😊😊😊

2012-5-27 20:54 来自新浪微博

转发(1) | 收藏 | 评论

明天要去两林农场考察计生情况了,这下终于有机会带上媳妇三个去兴隆泡温泉啦! 😊😊😊

2012-6-6 01:28 来自新浪微博

转发 | 收藏 | 评论

自从四月一日上任以来直到今天已经有四个月零四天了,工资卡从未动过,吃的喝的玩的都是花经费,目前经费已经花得差不多,可农垦局还没拨款,今天出差就花了卡里的一大半呀!哎……这种日子还要熬到什么时候啊! 😊😊😊

今天出差到西达农场视察工作,虽然是辛苦点但陆副场长特地买来一条十八斤重的“过山峰”银镜王蛇来招待我场视察代表成员,今晚我、小玲、敏姐和金姐都是只喝了一肚子的血、汤和一点鸡尾酒连肚子都喝胀了,哎!要是天天过上这种日子比当神仙还要爽啊!不过现在的饭局一般都是野味招待啦! 😊😊😊

2012-8-8 01:23 来自新浪微博

转发 | 收藏 | 评论

“风之停息1314”微博截图

### 微博热晒官场花样生活

“风之停息1314”不但在微博上大“晒”个人幸福,还曝光了形形色色的官场生活。

在微博截图中,记者看到,“风之停息1314”连续发表了“又是红包香烟……哎……这种日子过得特别的自在。”“官场的黑暗就是相互利用,官官相护,争权夺利,这个年代或许已没有清官。”“作业区的领导真有钱,个个抽的都是黑芙蓉王和中华,喝的都是马爹利,轩尼诗,五粮液,真是服了你们。”“制度是死的人是活的,制度是由人来定的,那么改制度也是由人来改的,今晚考察组的饭局收获大大滴!”等等雷人语录,涵盖了官场生活的方方面面,被网友称为“现代官场现形记”。

4月22日,他更新微博说:“只要人有弯腰系鞋带的能力,那么就可以有上天摘星星的机会。这是姑丈在这些年为官所亲身经历的,今天他把这句话送给了我。”

5月27日,微博自录:“恭喜姑丈明天即将被任命为海南省调查总队队长(厅级干部),才39岁,年轻有为啊!这下叔叔的生意可以放心的扩大啦!爷爷熬了一辈子也才个正处级,大伯父和二伯父熬到现在,一个监狱长(正处级),一个局级干部……哎……不知道我39岁的时候在干啥?”

### ■相关新闻

#### 金安农场紧急辟谣 “这个人不是农场职工” 纪委表态要一查到底

1月8日晚19时许,金安农场官方在网上发布“海南省国营金安农场关于90后计生办副主任在网上‘晒’滋润生活的事实澄清”帖子回应称:一、在新浪微博发帖照片上的人确是金安农场人,但他并不是农场在职职工,更别说是农场计生办副主任,该发帖照片上的人叫戴飞,手机号码:138764####2;二、当前我场计生办并没有设立副主任一职,更别说有90后的副主任;三、农场当前经济状况十分困难,正科级干部每月工资才有一千元左右,经常被别人戏说是“低保干部”,更不用说抽“中华”烟、喝“五粮液”酒;四、农场认为该发帖人纯属个人炒作,所反映的情况有悖于事实,如想了解农场实际情况,可以与我场行政办主任徐敏联系。

金安农场官方发布澄清帖子后,网友“躲起来”针对帖子的内容展开了人肉搜索,贴出这名叫“戴飞”男子的相关个人简历以及就读院校等相关内容,在网帖中公布的相关工作经历一栏写着:“本人在海南省国营金安农场实习,岗位是场长助理,负责场长办公室日常工作和协助计生办主任做好农场的计划生育工作。”

中共海南农垦总局纪委办公室蔡副主任告诉记者,农垦纪委于8日晚着手部署派人前往金安农场调查,经核实过该农场财务发放的工资表等,按照目前掌握的情况,已经证实了戴飞不是该农场计生办副主任。

蔡副主任说,目前纪委工作人员正在对网上所晒的腐败违纪有关情况,进行关键性调查核实。

蔡副主任表示,据他在农垦纪委工作后所掌握的情况,“该农场地理位置偏僻,条件较差,农场干部职工工资每月只有1000多元,是抽不起中华烟,也喝不起洋酒的”。他说,按照网上晒的情况,肯定是夸大,但夸大到什么程度,还需要进一步核实,一经核实后,即将向社会进行公布。 中新